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Täysin 
samaa 

mieltä (4)

Jokseenkin 
samaa 

mieltä (3)

En osaa 
sanoa

Jokseenkin 
eri mieltä 

(2)

Täysin eri 
mieltä (1)

33

45

10

9
4

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

(%)   
ka. 

3,18

Kotikuntani pitää lähivuosina panostaa 
merkittävästi uusiutuvaan energiaan

KAIKKI (n=1021)

Täysin 
samaa 

mieltä (4)

Jokseenkin 
samaa 

mieltä (3)

En osaa 
sanoa

Jokseenkin 
eri mieltä 

(2)

Täysin eri 
mieltä (1)

33

31

21

10
5

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

(%)   
ka. 

3,15

Kotikunnassani on lähivuosina tehtävä päätös 
kivihiilen käytön lopettamisesta 
energiantuotannossa
KAIKKI (n=1021)
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33

41

24

40

33

30

32

31

36

24

34

25

29

33

36

35

34

31

29

27

35

52

46

32

29

21

32

17

33

43

58

33

29

30

35

34

35

28

33

41

31

35

34

31

23

45

43

47

29

44

46

48

55

43

44

50

48

36

48

53

45

41

42

52

49

39

22

33

53

38

59

50

46

49

37

36

49

38

44

47

41

40

48

49

43

42

49

47

39

44

10

10

9

8

10

15

10

4

9

15

6

18

14

9

7

9

8

7

9

14

11

9

7

6

29

5

6

15

3

3

2

8

19

13

8

8

11

8

9

5

11

10

7

14

5

9

5

13

11

11

5

7

9

9

9

7

7

14

6

4

7

13

17

1

8

8

16

8

6

2

10

12

16

15

2

4

5

9

9

6

13

10

9

6

9

11

4

8

13

16

4

1

7

11

3

4

3

1

3

8

3

1

5

5

5

4

3

9

2

6

2

7

3

2

4

1

6

15

5

4

4

4

4

4

7

2

2

5

2

4

4

12

3,18

3,38
2,98

3,08
3,19
3,20
3,21
3,21

3,25
2,99
3,21

3,19
3,05
3,19
3,34
3,21
3,13

3,07
3,11
3,19
3,17
3,36
3,27
3,21
3,32

3,03
3,19
2,88
3,19
3,11
3,55
3,20
3,14

3,14
3,25
3,13

3,20
3,07
3,26

3,30
3,12
3,32
3,19
3,14
2,81

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

KAIKKI (n=1021)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=528)
Mies (n=493)

IKÄ:
Alle 25 (n=153)
25-39 (n=317)
40-49 (n=168)
50-64 (n=229)

65+ (n=153)
KAUPUNKI:

Helsinki (n=588)
Espoo (n=239)

Vantaa (n=194)
KOULUTUS:

Perus-, kansa- tai keskikoulu (n=84)
Ammatillinen perustutkinto, ammattikoulu (n=127)

Ylioppilas (n=159)
Opistoasteen ammatillinen tutkinto (n=118)

Ylempi opisto/amk., alempi yliopisto/kk. (n=286)
Yliopisto/korkeak. ylempi akateem. tutk. (n=245)

AMMATTIRYHMÄ:
Johtavassa asemassa, ylempi toimihenkilö (n=193)

Alempi toimihenkilö (n=137)
Työntekijä (n=229)

Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja (n=38)
Työtön (n=64)

Koululainen tai opiskelija (n=107)
Eläkeläinen (n=211)

Muu (n=41)
ÄÄNESTÄISI NYT:

KOK (n=182)
SDP (n=113)

PS (n=71)
KESK (n=32)
VAS (n=70)

VIHR (n=158)
Muut (n=84)

Ei äänestäisi, eos, ehs (n=310)
KOULUTUS:

Peruskoulutus (n=370)
Muu koulutus (n=404)
Akateeminen (n=245)

ELÄMÄNVAIHE:
Yksin asuva (n=350)

Kaksin puolison kanssa (n=364)
Lapsiperhe (n=211)

TALOUDEN BRUTTOVUOSITULOT:
Alle 20.000 euroa (n=107)

20.001 - 35.000 euroa (n=148)
35.001 - 50.000 euroa (n=169)
50.001 - 85.000 euroa (n=219)
85.001 - 100.000 euroa (n=90)

Yli 100.000 euroa (n=102)

Täysin samaa mieltä (4) Jokseenkin samaa mieltä (3) En osaa sanoa
Jokseenkin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

KAIKKI (n=1021)

Kotikuntani pitää lähivuosina panostaa merkittävästi uusiutuvaan energiaan

ka.
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3,18

3,38
2,98

3,08
3,19
3,20
3,21
3,21

3,25
2,99

3,21

3,19
3,05

3,19
3,34

3,21
3,13

3,07
3,11

3,19
3,17

3,36
3,27

3,21
3,32

3,03
3,19

2,88
3,19

3,11
3,55

3,20
3,14

3,14
3,25

3,13

3,20
3,07

3,26

3,30
3,12

3,32
3,19

3,14
2,81

1 2 3 4

KAIKKI (n=1021)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=528)
Mies (n=493)

IKÄ:
Alle 25 (n=153)
25-39 (n=317)
40-49 (n=168)
50-64 (n=229)

65+ (n=153)
KAUPUNKI:

Helsinki (n=588)
Espoo (n=239)

Vantaa (n=194)
KOULUTUS:

Perus-, kansa- tai keskikoulu (n=84)
Ammatillinen perustutkinto, ammattikoulu (n=127)

Ylioppilas (n=159)
Opistoasteen ammatillinen tutkinto (n=118)

Ylempi opisto/amk., alempi yliopisto/kk. (n=286)
Yliopisto/korkeak. ylempi akateem. tutk. (n=245)

AMMATTIRYHMÄ:
Johtavassa asemassa, ylempi toimihenkilö (n=193)

Alempi toimihenkilö (n=137)
Työntekijä (n=229)

Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja (n=38)
Työtön (n=64)

Koululainen tai opiskelija (n=107)
Eläkeläinen (n=211)

Muu (n=41)
ÄÄNESTÄISI NYT:

KOK (n=182)
SDP (n=113)

PS (n=71)
KESK (n=32)
VAS (n=70)

VIHR (n=158)
Muut (n=84)

Ei äänestäisi, eos, ehs (n=310)
KOULUTUS:

Peruskoulutus (n=370)
Muu koulutus (n=404)
Akateeminen (n=245)

ELÄMÄNVAIHE:
Yksin asuva (n=350)

Kaksin puolison kanssa (n=364)
Lapsiperhe (n=211)

TALOUDEN BRUTTOVUOSITULOT:
Alle 20.000 euroa (n=107)

20.001 - 35.000 euroa (n=148)
35.001 - 50.000 euroa (n=169)
50.001 - 85.000 euroa (n=219)
85.001 - 100.000 euroa (n=90)

Yli 100.000 euroa (n=102)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

KAIKKI (n=1021)

Kotikuntani pitää lähivuosina panostaa merkittävästi uusiutuvaan energiaan
ka.

Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (4)
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33

35

30

30

29

33

34

41

34

27

35

25

27

29

38

39

30

31

31

25

28

34

41

43

24

33

38

22

37

39

51

31

23

27

39

30

34

33

28

44

25

37

32

31

30

31

32

29

18

30

31

35

39

33

27

30

24

26

32

37

27

36

35

23

33

44

25

19

34

31

36

29

27

32

27

31

29

30

28

30

36

27

33

38

22

35

33

36

33

29

21

25

17

27

23

25

20

9

20

28

16

32

32

20

17

19

16

11

31

32

15

18

21

12

27

12

17

18

20

17

13

26

32

27

18

16

21

15

23

16

27

19

16

22

10

10

5

15

16

10

11

7

8

8

13

14

15

8

14

7

10

9

14

11

7

5

20

12

6

13

13

13

26

3

1

5

6

10

12

9

9

13

10

7

15

8

8

10

7

13

5

3

9

9

8

2

4

3

6

6

5

4

7

5

1

5

8

9

4

4

7

3

7

5

4

6

2

7

9

16

9

5

5

4

8

4

9

5

2

6

3

6

7

18

3,15

3,33
2,97

2,93
3,05
3,26
3,23
3,29

3,19
3,03
3,14

3,05
3,08
3,05
3,35
3,24
3,06

3,00
3,17
3,15
3,09
3,09
3,19
3,30
3,04

3,09
3,25
2,77
3,20
3,08
3,52
3,10
3,04

3,06
3,27
3,06

3,16
3,08
3,13

3,29
3,07
3,27
3,12
3,12
2,78

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

KAIKKI (n=1021)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=528)
Mies (n=493)

IKÄ:
Alle 25 (n=153)
25-39 (n=317)
40-49 (n=168)
50-64 (n=229)

65+ (n=153)
KAUPUNKI:

Helsinki (n=588)
Espoo (n=239)

Vantaa (n=194)
KOULUTUS:

Perus-, kansa- tai keskikoulu (n=84)
Ammatillinen perustutkinto, ammattikoulu (n=127)

Ylioppilas (n=159)
Opistoasteen ammatillinen tutkinto (n=118)

Ylempi opisto/amk., alempi yliopisto/kk. (n=286)
Yliopisto/korkeak. ylempi akateem. tutk. (n=245)

AMMATTIRYHMÄ:
Johtavassa asemassa, ylempi toimihenkilö (n=193)

Alempi toimihenkilö (n=137)
Työntekijä (n=229)

Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja (n=38)
Työtön (n=64)

Koululainen tai opiskelija (n=107)
Eläkeläinen (n=211)

Muu (n=41)
ÄÄNESTÄISI NYT:

KOK (n=182)
SDP (n=113)

PS (n=71)
KESK (n=32)
VAS (n=70)

VIHR (n=158)
Muut (n=84)

Ei äänestäisi, eos, ehs (n=310)
KOULUTUS:

Peruskoulutus (n=370)
Muu koulutus (n=404)
Akateeminen (n=245)

ELÄMÄNVAIHE:
Yksin asuva (n=350)

Kaksin puolison kanssa (n=364)
Lapsiperhe (n=211)

TALOUDEN BRUTTOVUOSITULOT:
Alle 20.000 euroa (n=107)

20.001 - 35.000 euroa (n=148)
35.001 - 50.000 euroa (n=169)
50.001 - 85.000 euroa (n=219)
85.001 - 100.000 euroa (n=90)

Yli 100.000 euroa (n=102)

Täysin samaa mieltä (4) Jokseenkin samaa mieltä (3) En osaa sanoa
Jokseenkin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

KAIKKI (n=1021)

Kotikunnassani on lähivuosina tehtävä päätös kivihiilen käytön lopettamisesta 
energiantuotannossa

ka.
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3,15

3,33
2,97

2,93
3,05

3,26
3,23

3,29

3,19
3,03

3,14

3,05
3,08

3,05
3,35

3,24
3,06

3,00
3,17
3,15

3,09
3,09

3,19
3,30

3,04

3,09
3,25

2,77
3,20

3,08
3,52

3,10
3,04

3,06
3,27

3,06

3,16
3,08
3,13

3,29
3,07

3,27
3,12
3,12

2,78

1 2 3 4

KAIKKI (n=1021)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=528)
Mies (n=493)

IKÄ:
Alle 25 (n=153)
25-39 (n=317)
40-49 (n=168)
50-64 (n=229)

65+ (n=153)
KAUPUNKI:

Helsinki (n=588)
Espoo (n=239)

Vantaa (n=194)
KOULUTUS:

Perus-, kansa- tai keskikoulu (n=84)
Ammatillinen perustutkinto, ammattikoulu (n=127)

Ylioppilas (n=159)
Opistoasteen ammatillinen tutkinto (n=118)

Ylempi opisto/amk., alempi yliopisto/kk. (n=286)
Yliopisto/korkeak. ylempi akateem. tutk. (n=245)

AMMATTIRYHMÄ:
Johtavassa asemassa, ylempi toimihenkilö (n=193)

Alempi toimihenkilö (n=137)
Työntekijä (n=229)

Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja (n=38)
Työtön (n=64)

Koululainen tai opiskelija (n=107)
Eläkeläinen (n=211)

Muu (n=41)
ÄÄNESTÄISI NYT:

KOK (n=182)
SDP (n=113)

PS (n=71)
KESK (n=32)
VAS (n=70)

VIHR (n=158)
Muut (n=84)

Ei äänestäisi, eos, ehs (n=310)
KOULUTUS:

Peruskoulutus (n=370)
Muu koulutus (n=404)
Akateeminen (n=245)

ELÄMÄNVAIHE:
Yksin asuva (n=350)

Kaksin puolison kanssa (n=364)
Lapsiperhe (n=211)

TALOUDEN BRUTTOVUOSITULOT:
Alle 20.000 euroa (n=107)

20.001 - 35.000 euroa (n=148)
35.001 - 50.000 euroa (n=169)
50.001 - 85.000 euroa (n=219)
85.001 - 100.000 euroa (n=90)

Yli 100.000 euroa (n=102)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

KAIKKI (n=1021)

Kotikunnassani on lähivuosina tehtävä päätös kivihiilen käytön lopettamisesta 
energiantuotannossa ka.

Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (4)
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Täysin 
samaa 

mieltä (4)

Jokseenkin 
samaa 

mieltä (3)

En osaa 
sanoa

Jokseenkin 
eri mieltä 

(2)

Täysin eri 
mieltä (1)

36

43

9

9
3

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

(%)   
ka. 

3,25

Kotikuntani pitää lähivuosina panostaa 
merkittävästi uusiutuvaan energiaan

HELSINKI (n=588)

Täysin 
samaa 

mieltä (4)

Jokseenkin 
samaa 

mieltä (3)

En osaa 
sanoa

Jokseenkin 
eri mieltä 

(2)

Täysin eri 
mieltä (1)

34

33

20

8
6

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

(%)   
ka. 

3,19

Kotikunnassani on lähivuosina tehtävä päätös 
kivihiilen käytön lopettamisesta 
energiantuotannossa
HELSINKI (n=588)
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36

44

27

44

38

36

33

31

36

24

39

45

40

31

40

32

34

27

42

52

59

36

21

17

34

18

37

51

65

44

31

38

33

40

41

32

35

51

35

33

40

34

25

43

41

45

25

43

47

45

52

43

42

36

39

49

48

40

44

48

53

27

29

19

49

37

65

50

47

40

40

30

47

34

39

48

40

39

46

50

37

41

54

47

34

36

9

10

9

15

7

11

10

5

9

22

7

13

6

10

3

5

10

10

12

8

11

5

38

5

2

16

2

7

20

14

9

3

10

7

6

8

7

11

2

17

4

9

4

14

16

9

3

8

11

9

10

16

3

5

9

12

15

3

9

8

9

11

8

3

7

12

16

23

2

2

3

13

9

7

12

8

11

9

3

16

3

6

10

28

3

1

5

3

3

4

2

3

1

2

3

5

4

5

1

10

3

2

6

2

4

7

2

1

2

5

2

4

1

2

4

6

6

3,25

3,43
3,04

3,33
3,25
3,30
3,20
3,18

3,25

3,13
3,21
3,48
3,38
3,17
3,19

3,10
3,24
3,19
3,16
3,40
3,54
3,25
3,29

3,00
3,20
2,93
3,15
3,35
3,64
3,44
3,18

3,31
3,23
3,19

3,33
3,14
3,26

3,48
3,21
3,34
3,25
3,13
2,82

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

HELSINKI (n=588)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=309)
Mies (n=279)

IKÄ:
Alle 25 (n=86)
25-39 (n=192)
40-49 (n=90)

50-64 (n=129)
65+ (n=90)
KAUPUNKI:

Helsinki (n=588)
Espoo (n=0)

Vantaa (n=0)
KOULUTUS:

Perus-, kansa- tai keskikoulu (n=54)
Ammatillinen perustutkinto, ammattikoulu (n=57)

Ylioppilas (n=86)
Opistoasteen ammatillinen tutkinto (n=66)

Ylempi opisto/amk., alempi yliopisto/kk. (n=175)
Yliopisto/korkeak. ylempi akateem. tutk. (n=149)

AMMATTIRYHMÄ:
Johtavassa asemassa, ylempi toimihenkilö (n=109)

Alempi toimihenkilö (n=77)
Työntekijä (n=133)

Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja (n=24)
Työtön (n=35)

Koululainen tai opiskelija (n=66)
Eläkeläinen (n=122)

Muu (n=23)
ÄÄNESTÄISI NYT:

KOK (n=100)
SDP (n=66)

PS (n=38)
KESK (n=19)
VAS (n=43)

VIHR (n=94)
Muut (n=45)

Ei äänestäisi, eos, ehs (n=182)
KOULUTUS:

Peruskoulutus (n=197)
Muu koulutus (n=241)
Akateeminen (n=149)

ELÄMÄNVAIHE:
Yksin asuva (n=209)

Kaksin puolison kanssa (n=212)
Lapsiperhe (n=101)

TALOUDEN BRUTTOVUOSITULOT:
Alle 20.000 euroa (n=64)

20.001 - 35.000 euroa (n=88)
35.001 - 50.000 euroa (n=104)
50.001 - 85.000 euroa (n=121)
85.001 - 100.000 euroa (n=51)

Yli 100.000 euroa (n=48)

Täysin samaa mieltä (4) Jokseenkin samaa mieltä (3) En osaa sanoa
Jokseenkin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

HELSINKI (n=588)

Kotikuntani pitää lähivuosina panostaa merkittävästi uusiutuvaan energiaan

ka.
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3,25

3,43
3,04

3,33
3,25
3,30

3,20
3,18

3,25

3,13
3,21

3,48
3,38

3,17
3,19

3,10
3,24

3,19
3,16

3,40
3,54

3,25
3,29

3,00
3,20

2,93
3,15

3,35
3,64

3,44
3,18

3,31
3,23

3,19

3,33
3,14

3,26

3,48
3,21

3,34
3,25

3,13
2,82

1 2 3 4

HELSINKI (n=588)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=309)
Mies (n=279)

IKÄ:
Alle 25 (n=86)
25-39 (n=192)
40-49 (n=90)

50-64 (n=129)
65+ (n=90)
KAUPUNKI:

Helsinki (n=588)
Espoo (n=0)

Vantaa (n=0)
KOULUTUS:

Perus-, kansa- tai keskikoulu (n=54)
Ammatillinen perustutkinto, ammattikoulu (n=57)

Ylioppilas (n=86)
Opistoasteen ammatillinen tutkinto (n=66)

Ylempi opisto/amk., alempi yliopisto/kk. (n=175)
Yliopisto/korkeak. ylempi akateem. tutk. (n=149)

AMMATTIRYHMÄ:
Johtavassa asemassa, ylempi toimihenkilö (n=109)

Alempi toimihenkilö (n=77)
Työntekijä (n=133)

Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja (n=24)
Työtön (n=35)

Koululainen tai opiskelija (n=66)
Eläkeläinen (n=122)

Muu (n=23)
ÄÄNESTÄISI NYT:

KOK (n=100)
SDP (n=66)

PS (n=38)
KESK (n=19)
VAS (n=43)

VIHR (n=94)
Muut (n=45)

Ei äänestäisi, eos, ehs (n=182)
KOULUTUS:

Peruskoulutus (n=197)
Muu koulutus (n=241)
Akateeminen (n=149)

ELÄMÄNVAIHE:
Yksin asuva (n=209)

Kaksin puolison kanssa (n=212)
Lapsiperhe (n=101)

TALOUDEN BRUTTOVUOSITULOT:
Alle 20.000 euroa (n=64)

20.001 - 35.000 euroa (n=88)
35.001 - 50.000 euroa (n=104)
50.001 - 85.000 euroa (n=121)
85.001 - 100.000 euroa (n=51)

Yli 100.000 euroa (n=48)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

HELSINKI (n=588)

Kotikuntani pitää lähivuosina panostaa merkittävästi uusiutuvaan energiaan
ka.

Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (4)
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34

35

34

30

37

33

30

42

34

22

30

29

45

39

34

29

37

19

29

46

51

46

18

30

38

18

31

56

55

36

24

27

40

34

38

36

23

56

28

36

35

30

24

33

34

31

25

29

31

39

41

33

24

25

39

37

28

38

42

23

38

40

23

17

34

31

40

27

37

35

23

34

37

30

31

31

38

31

33

44

19

38

36

42

34

29

20

25

14

34

17

27

18

6

20

36

32

23

11

19

12

8

29

31

15

17

24

9

34

13

17

11

22

14

10

17

33

29

17

12

19

14

21

21

21

18

10

21

8

8

4

11

6

8

9

7

8

8

14

8

9

6

7

6

8

6

8

4

11

7

6

17

7

15

27

2

5

7

10

7

6

6

9

7

2

13

8

5

4

8

6

2

10

5

9

1

6

4

6

5

5

1

7

10

13

6

4

12

4

5

10

3

7

13

7

6

6

3

5

10

5

9

5

2

3

7

11

31

3,19

3,36
3,03

3,20
3,15
3,29
3,12
3,28

3,19

2,96
3,18
3,26
3,40
3,23
3,09

2,95
3,28
3,05
3,02
3,33
3,58
3,33
3,02

3,05
3,20
2,74
3,06
3,48
3,58
3,23
3,07

3,16
3,28
3,09

3,27
3,12
3,07

3,63
3,19
3,28
3,17
3,04
2,49

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

HELSINKI (n=588)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=309)
Mies (n=279)

IKÄ:
Alle 25 (n=86)
25-39 (n=192)
40-49 (n=90)

50-64 (n=129)
65+ (n=90)
KAUPUNKI:

Helsinki (n=588)
Espoo (n=0)

Vantaa (n=0)
KOULUTUS:

Perus-, kansa- tai keskikoulu (n=54)
Ammatillinen perustutkinto, ammattikoulu (n=57)

Ylioppilas (n=86)
Opistoasteen ammatillinen tutkinto (n=66)

Ylempi opisto/amk., alempi yliopisto/kk. (n=175)
Yliopisto/korkeak. ylempi akateem. tutk. (n=149)

AMMATTIRYHMÄ:
Johtavassa asemassa, ylempi toimihenkilö (n=109)

Alempi toimihenkilö (n=77)
Työntekijä (n=133)

Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja (n=24)
Työtön (n=35)

Koululainen tai opiskelija (n=66)
Eläkeläinen (n=122)

Muu (n=23)
ÄÄNESTÄISI NYT:

KOK (n=100)
SDP (n=66)

PS (n=38)
KESK (n=19)
VAS (n=43)

VIHR (n=94)
Muut (n=45)

Ei äänestäisi, eos, ehs (n=182)
KOULUTUS:

Peruskoulutus (n=197)
Muu koulutus (n=241)
Akateeminen (n=149)

ELÄMÄNVAIHE:
Yksin asuva (n=209)

Kaksin puolison kanssa (n=212)
Lapsiperhe (n=101)

TALOUDEN BRUTTOVUOSITULOT:
Alle 20.000 euroa (n=64)

20.001 - 35.000 euroa (n=88)
35.001 - 50.000 euroa (n=104)
50.001 - 85.000 euroa (n=121)
85.001 - 100.000 euroa (n=51)

Yli 100.000 euroa (n=48)

Täysin samaa mieltä (4) Jokseenkin samaa mieltä (3) En osaa sanoa
Jokseenkin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

HELSINKI (n=588)

Kotikunnassani on lähivuosina tehtävä päätös kivihiilen käytön lopettamisesta 
energiantuotannossa

ka.
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3,19

3,36
3,03

3,20
3,15

3,29
3,12

3,28

3,19

2,96
3,18

3,26
3,40

3,23
3,09

2,95
3,28

3,05
3,02

3,33
3,58

3,33
3,02

3,05
3,20

2,74
3,06

3,48
3,58

3,23
3,07

3,16
3,28

3,09

3,27
3,12

3,07

3,63
3,19

3,28
3,17

3,04
2,49

1 2 3 4

HELSINKI (n=588)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=309)
Mies (n=279)

IKÄ:
Alle 25 (n=86)
25-39 (n=192)
40-49 (n=90)

50-64 (n=129)
65+ (n=90)
KAUPUNKI:

Helsinki (n=588)
Espoo (n=0)

Vantaa (n=0)
KOULUTUS:

Perus-, kansa- tai keskikoulu (n=54)
Ammatillinen perustutkinto, ammattikoulu (n=57)

Ylioppilas (n=86)
Opistoasteen ammatillinen tutkinto (n=66)

Ylempi opisto/amk., alempi yliopisto/kk. (n=175)
Yliopisto/korkeak. ylempi akateem. tutk. (n=149)

AMMATTIRYHMÄ:
Johtavassa asemassa, ylempi toimihenkilö (n=109)

Alempi toimihenkilö (n=77)
Työntekijä (n=133)

Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja (n=24)
Työtön (n=35)

Koululainen tai opiskelija (n=66)
Eläkeläinen (n=122)

Muu (n=23)
ÄÄNESTÄISI NYT:

KOK (n=100)
SDP (n=66)

PS (n=38)
KESK (n=19)
VAS (n=43)

VIHR (n=94)
Muut (n=45)

Ei äänestäisi, eos, ehs (n=182)
KOULUTUS:

Peruskoulutus (n=197)
Muu koulutus (n=241)
Akateeminen (n=149)

ELÄMÄNVAIHE:
Yksin asuva (n=209)

Kaksin puolison kanssa (n=212)
Lapsiperhe (n=101)

TALOUDEN BRUTTOVUOSITULOT:
Alle 20.000 euroa (n=64)

20.001 - 35.000 euroa (n=88)
35.001 - 50.000 euroa (n=104)
50.001 - 85.000 euroa (n=121)
85.001 - 100.000 euroa (n=51)

Yli 100.000 euroa (n=48)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

HELSINKI (n=588)

Kotikunnassani on lähivuosina tehtävä päätös kivihiilen käytön lopettamisesta 
energiantuotannossa ka.

Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (4)
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Täysin 
samaa 

mieltä (4)

Jokseenkin 
samaa 

mieltä (3)

En osaa 
sanoa

Jokseenkin 
eri mieltä 

(2)

Täysin eri 
mieltä (1)

24

44

15

9

8

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

(%)   
ka. 

2,99

Kotikuntani pitää lähivuosina panostaa 
merkittävästi uusiutuvaan energiaan

ESPOO (n=239)

Täysin 
samaa 

mieltä (4)

Jokseenkin 
samaa 

mieltä (3)

En osaa 
sanoa

Jokseenkin 
eri mieltä 

(2)

Täysin eri 
mieltä (1)

27

27

28

13

6

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

(%)   
ka. 

3,03

Kotikunnassani on lähivuosina tehtävä päätös 
kivihiilen käytön lopettamisesta 
energiantuotannossa
ESPOO (n=239)
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24

34

14

21

27

20

25

28

24

21

24

9

32

41

16

18

20

31

20

36

26

24

26

21

12

7

26

33

45

21

23

17

39

16

13

22

33

15

24

35

19

35

18

44

43

45

34

40

38

52

60

44

62

29

61

51

32

46

43

45

37

55

20

41

59

34

53

51

46

74

49

56

35

50

36

46

37

46

46

48

37

44

53

29

51

15

14

15

21

26

14

6

15

15

32

2

11

10

20

13

11

29

9

18

9

31

7

23

21

14

6

11

23

15

10

20

23

13

12

4

21

16

16

17

7

9

7

12

9

13

9

6

6

9

2

13

10

6

5

13

23

4

16

26

4

5

15

15

25

6

7

6

10

5

13

15

9

4

29

1

5

11

19

5

8

2

15

37

8

4

8

2

17

13

5

3

23

29

3

9

4

47

5

13

9

10

5

12

10

5

4

18

1

19

2,99

3,28
2,68

2,38
3,17
2,94
3,12
3,23

2,99

3,23
3,11
2,64
3,30
3,11
2,91

2,87
2,71
3,38
3,04
3,13
2,65
3,14
3,13

2,98
2,96
2,77
3,26
2,22
3,48
3,05
2,87

2,87
3,15
2,91

2,67
2,91
3,22

2,79
2,85
3,35
3,06
3,19
2,72

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ESPOO (n=239)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=121)
Mies (n=119)

IKÄ:
Alle 25 (n=38)
25-39 (n=69)
40-49 (n=44)
50-64 (n=54)

65+ (n=34)
KAUPUNKI:

Helsinki (n=0)
Espoo (n=239)

Vantaa (n=0)
KOULUTUS:

Perus-, kansa- tai keskikoulu (n=15)
Ammatillinen perustutkinto, ammattikoulu (n=32)

Ylioppilas (n=42)
Opistoasteen ammatillinen tutkinto (n=18)

Ylempi opisto/amk., alempi yliopisto/kk. (n=65)
Yliopisto/korkeak. ylempi akateem. tutk. (n=67)

AMMATTIRYHMÄ:
Johtavassa asemassa, ylempi toimihenkilö (n=55)

Alempi toimihenkilö (n=35)
Työntekijä (n=46)

Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja (n=8)
Työtön (n=13)

Koululainen tai opiskelija (n=25)
Eläkeläinen (n=47)

Muu (n=10)
ÄÄNESTÄISI NYT:

KOK (n=45)
SDP (n=22)

PS (n=18)
KESK (n=6)
VAS (n=16)

VIHR (n=36)
Muut (n=29)

Ei äänestäisi, eos, ehs (n=68)
KOULUTUS:

Peruskoulutus (n=88)
Muu koulutus (n=84)
Akateeminen (n=67)

ELÄMÄNVAIHE:
Yksin asuva (n=73)

Kaksin puolison kanssa (n=80)
Lapsiperhe (n=65)

TALOUDEN BRUTTOVUOSITULOT:
Alle 20.000 euroa (n=17)

20.001 - 35.000 euroa (n=41)
35.001 - 50.000 euroa (n=25)
50.001 - 85.000 euroa (n=51)

85.001 - 100.000 euroa (n=22)
Yli 100.000 euroa (n=46)

Täysin samaa mieltä (4) Jokseenkin samaa mieltä (3) En osaa sanoa
Jokseenkin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

ESPOO (n=239)

Kotikuntani pitää lähivuosina panostaa merkittävästi uusiutuvaan energiaan

ka.
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2,99

3,28
2,68

2,38
3,17

2,94
3,12

3,23

2,99

3,23
3,11

2,64
3,30

3,11
2,91

2,87
2,71

3,38
3,04

3,13
2,65

3,14
3,13

2,98
2,96

2,77
3,26

2,22
3,48

3,05
2,87

2,87
3,15

2,91

2,67
2,91

3,22

2,79
2,85

3,35
3,06

3,19
2,72

1 2 3 4

ESPOO (n=239)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=121)
Mies (n=119)

IKÄ:
Alle 25 (n=38)
25-39 (n=69)
40-49 (n=44)
50-64 (n=54)

65+ (n=34)
KAUPUNKI:

Helsinki (n=0)
Espoo (n=239)

Vantaa (n=0)
KOULUTUS:

Perus-, kansa- tai keskikoulu (n=15)
Ammatillinen perustutkinto, ammattikoulu (n=32)

Ylioppilas (n=42)
Opistoasteen ammatillinen tutkinto (n=18)

Ylempi opisto/amk., alempi yliopisto/kk. (n=65)
Yliopisto/korkeak. ylempi akateem. tutk. (n=67)

AMMATTIRYHMÄ:
Johtavassa asemassa, ylempi toimihenkilö (n=55)

Alempi toimihenkilö (n=35)
Työntekijä (n=46)

Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja (n=8)
Työtön (n=13)

Koululainen tai opiskelija (n=25)
Eläkeläinen (n=47)

Muu (n=10)
ÄÄNESTÄISI NYT:

KOK (n=45)
SDP (n=22)

PS (n=18)
KESK (n=6)
VAS (n=16)

VIHR (n=36)
Muut (n=29)

Ei äänestäisi, eos, ehs (n=68)
KOULUTUS:

Peruskoulutus (n=88)
Muu koulutus (n=84)
Akateeminen (n=67)

ELÄMÄNVAIHE:
Yksin asuva (n=73)

Kaksin puolison kanssa (n=80)
Lapsiperhe (n=65)

TALOUDEN BRUTTOVUOSITULOT:
Alle 20.000 euroa (n=17)

20.001 - 35.000 euroa (n=41)
35.001 - 50.000 euroa (n=25)
50.001 - 85.000 euroa (n=51)

85.001 - 100.000 euroa (n=22)
Yli 100.000 euroa (n=46)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

ESPOO (n=239)

Kotikuntani pitää lähivuosina panostaa merkittävästi uusiutuvaan energiaan
ka.

Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (4)
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27

36

17

14

15

35

33

43

27

39

26

19

26

34

23

25

22

20

29

17

26

39

34

33

30

8

52

10

41

25

21

25

32

23

22

24

33

32

20

23

25

21

29

27

30

23

16

26

23

32

37

27

15

15

28

24

23

38

30

17

24

48

35

14

36

18

38

21

17

30

8

35

24

24

21

23

38

18

36

27

22

30

30

25

32

30

28

25

31

24

45

24

22

12

28

29

47

25

38

21

26

21

36

48

10

18

27

16

33

16

30

43

12

30

20

38

33

33

25

26

35

19

27

14

29

41

31

32

13

13

7

19

27

10

15

9

9

13

17

10

12

12

20

8

19

23

7

14

30

4

7

7

11

19

31

7

6

4

6

18

12

18

8

24

12

6

28

3

6

18

15

21

6

2

10

19

3

4

4

6

2

17

2

6

6

2

29

3

9

2

47

7

5

9

2

6

2

9

7

4

18

1

7

3,03

3,34
2,69

2,32
2,97
3,18
3,21
3,39

3,03

3,30
3,22
2,63
3,22
3,11
3,04

2,92
2,93
3,25
3,16
2,84
2,52
3,32
3,14

3,21
3,15
2,59
3,51
1,73
3,47
3,10
2,90

2,92
3,13
3,04

2,92
2,92
3,18

2,97
2,75
3,28
3,05
3,09
2,94

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ESPOO (n=239)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=121)
Mies (n=119)

IKÄ:
Alle 25 (n=38)
25-39 (n=69)
40-49 (n=44)
50-64 (n=54)

65+ (n=34)
KAUPUNKI:

Helsinki (n=0)
Espoo (n=239)

Vantaa (n=0)
KOULUTUS:

Perus-, kansa- tai keskikoulu (n=15)
Ammatillinen perustutkinto, ammattikoulu (n=32)

Ylioppilas (n=42)
Opistoasteen ammatillinen tutkinto (n=18)

Ylempi opisto/amk., alempi yliopisto/kk. (n=65)
Yliopisto/korkeak. ylempi akateem. tutk. (n=67)

AMMATTIRYHMÄ:
Johtavassa asemassa, ylempi toimihenkilö (n=55)

Alempi toimihenkilö (n=35)
Työntekijä (n=46)

Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja (n=8)
Työtön (n=13)

Koululainen tai opiskelija (n=25)
Eläkeläinen (n=47)

Muu (n=10)
ÄÄNESTÄISI NYT:

KOK (n=45)
SDP (n=22)

PS (n=18)
KESK (n=6)
VAS (n=16)

VIHR (n=36)
Muut (n=29)

Ei äänestäisi, eos, ehs (n=68)
KOULUTUS:

Peruskoulutus (n=88)
Muu koulutus (n=84)
Akateeminen (n=67)

ELÄMÄNVAIHE:
Yksin asuva (n=73)

Kaksin puolison kanssa (n=80)
Lapsiperhe (n=65)

TALOUDEN BRUTTOVUOSITULOT:
Alle 20.000 euroa (n=17)

20.001 - 35.000 euroa (n=41)
35.001 - 50.000 euroa (n=25)
50.001 - 85.000 euroa (n=51)

85.001 - 100.000 euroa (n=22)
Yli 100.000 euroa (n=46)

Täysin samaa mieltä (4) Jokseenkin samaa mieltä (3) En osaa sanoa
Jokseenkin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

ESPOO (n=239)

Kotikunnassani on lähivuosina tehtävä päätös kivihiilen käytön lopettamisesta 
energiantuotannossa

ka.
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3,03

3,34
2,69

2,32
2,97

3,18
3,21

3,39

3,03

3,30
3,22

2,63
3,22

3,11
3,04

2,92
2,93

3,25
3,16

2,84
2,52

3,32
3,14

3,21
3,15

2,59
3,51

1,73
3,47

3,10
2,90

2,92
3,13

3,04

2,92
2,92

3,18

2,97
2,75

3,28
3,05
3,09

2,94

1 2 3 4

ESPOO (n=239)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=121)
Mies (n=119)

IKÄ:
Alle 25 (n=38)
25-39 (n=69)
40-49 (n=44)
50-64 (n=54)

65+ (n=34)
KAUPUNKI:

Helsinki (n=0)
Espoo (n=239)

Vantaa (n=0)
KOULUTUS:

Perus-, kansa- tai keskikoulu (n=15)
Ammatillinen perustutkinto, ammattikoulu (n=32)

Ylioppilas (n=42)
Opistoasteen ammatillinen tutkinto (n=18)

Ylempi opisto/amk., alempi yliopisto/kk. (n=65)
Yliopisto/korkeak. ylempi akateem. tutk. (n=67)

AMMATTIRYHMÄ:
Johtavassa asemassa, ylempi toimihenkilö (n=55)

Alempi toimihenkilö (n=35)
Työntekijä (n=46)

Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja (n=8)
Työtön (n=13)

Koululainen tai opiskelija (n=25)
Eläkeläinen (n=47)

Muu (n=10)
ÄÄNESTÄISI NYT:

KOK (n=45)
SDP (n=22)

PS (n=18)
KESK (n=6)
VAS (n=16)

VIHR (n=36)
Muut (n=29)

Ei äänestäisi, eos, ehs (n=68)
KOULUTUS:

Peruskoulutus (n=88)
Muu koulutus (n=84)
Akateeminen (n=67)

ELÄMÄNVAIHE:
Yksin asuva (n=73)

Kaksin puolison kanssa (n=80)
Lapsiperhe (n=65)

TALOUDEN BRUTTOVUOSITULOT:
Alle 20.000 euroa (n=17)

20.001 - 35.000 euroa (n=41)
35.001 - 50.000 euroa (n=25)
50.001 - 85.000 euroa (n=51)

85.001 - 100.000 euroa (n=22)
Yli 100.000 euroa (n=46)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

ESPOO (n=239)

Kotikunnassani on lähivuosina tehtävä päätös kivihiilen käytön lopettamisesta 
energiantuotannossa ka.

Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (4)
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Täysin 
samaa 

mieltä (4)

Jokseenkin 
samaa 

mieltä (3)

En osaa 
sanoa

Jokseenkin 
eri mieltä 

(2)

Täysin eri 
mieltä (1)

34

50

6

7 3

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

(%)   
ka. 

3,21

Kotikuntani pitää lähivuosina panostaa 
merkittävästi uusiutuvaan energiaan

VANTAA (n=194)

Täysin 
samaa 

mieltä (4)

Jokseenkin 
samaa 

mieltä (3)

En osaa 
sanoa

Jokseenkin 
eri mieltä 

(2)

Täysin eri 
mieltä (1)

35

30

16

14

5

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

(%)   
ka. 

3,14

Kotikunnassani on lähivuosina tehtävä päätös 
kivihiilen käytön lopettamisesta 
energiantuotannossa
VANTAA (n=194)
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34

39

28

53

24

27

37

35

34

34

20

31

29

46

41

47

23

24

29

66

21

32

53

33

43

28

28

24

51

22

29

26

39

41

40

23

32

35

28

42

37

21

40

50

46

55

38

52

53

51

58

50

55

42

56

62

52

38

32

72

50

61

7

79

56

47

52

48

43

50

76

36

36

57

50

56

38

45

58

53

54

56

42

39

64

52

6

8

3

4

13

8

1

6

9

11

5

7

1

2

2

6

12

11

4

2

2

6

15

7

12

8

4

2

2

7

10

5

3

10

2

7

4

10

15

6

5

4

7

13

6

2

1

19

17

8

23

2

12

9

8

8

13

7

1

8

2

19

13

4

4

11

11

5

9

13

3

3

3

9

5

2

1

3

3

14

2

2

6

7

1

16

29

1

7

9

7

6

8

3,21

3,31
3,11

3,36
2,99
3,20
3,35
3,28

3,21

3,32
2,76
3,22
3,29
3,45
3,23

3,27
3,24
3,05
3,32
3,44
3,21
3,16
3,53

3,19
3,33
2,88
3,23
3,24
3,38
2,54
3,29

3,04
3,38
3,23

3,27
3,02
3,31

3,24
3,19
3,24
3,18
3,09
3,24

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

VANTAA (n=194)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=98)
Mies (n=96)

IKÄ:
Alle 25 (n=29)
25-39 (n=55)
40-49 (n=34)
50-64 (n=46)

65+ (n=29)
KAUPUNKI:

Helsinki (n=0)
Espoo (n=0)

Vantaa (n=194)
KOULUTUS:

Perus-, kansa- tai keskikoulu (n=16)
Ammatillinen perustutkinto, ammattikoulu (n=38)

Ylioppilas (n=31)
Opistoasteen ammatillinen tutkinto (n=34)

Ylempi opisto/amk., alempi yliopisto/kk. (n=45)
Yliopisto/korkeak. ylempi akateem. tutk. (n=29)

AMMATTIRYHMÄ:
Johtavassa asemassa, ylempi toimihenkilö (n=29)

Alempi toimihenkilö (n=26)
Työntekijä (n=50)

Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja (n=7)
Työtön (n=16)

Koululainen tai opiskelija (n=16)
Eläkeläinen (n=42)

Muu (n=8)
ÄÄNESTÄISI NYT:

KOK (n=37)
SDP (n=25)

PS (n=16)
KESK (n=7)
VAS (n=12)

VIHR (n=28)
Muut (n=10)

Ei äänestäisi, eos, ehs (n=60)
KOULUTUS:

Peruskoulutus (n=85)
Muu koulutus (n=79)
Akateeminen (n=29)

ELÄMÄNVAIHE:
Yksin asuva (n=68)

Kaksin puolison kanssa (n=72)
Lapsiperhe (n=44)

TALOUDEN BRUTTOVUOSITULOT:
Alle 20.000 euroa (n=27)

20.001 - 35.000 euroa (n=19)
35.001 - 50.000 euroa (n=40)
50.001 - 85.000 euroa (n=48)

85.001 - 100.000 euroa (n=18)
Yli 100.000 euroa (n=8)

Täysin samaa mieltä (4) Jokseenkin samaa mieltä (3) En osaa sanoa
Jokseenkin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

VANTAA (n=194)

Kotikuntani pitää lähivuosina panostaa merkittävästi uusiutuvaan energiaan

ka.
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3,21

3,31
3,11

3,36
2,99

3,20
3,35

3,28

3,21

3,32
2,76

3,22
3,29

3,45
3,23

3,27
3,24

3,05
3,32

3,44
3,21

3,16
3,53

3,19
3,33

2,88
3,23
3,24

3,38
2,54

3,29

3,04
3,38

3,23

3,27
3,02

3,31

3,24
3,19
3,24

3,18
3,09

3,24

1 2 3 4

VANTAA (n=194)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=98)
Mies (n=96)

IKÄ:
Alle 25 (n=29)
25-39 (n=55)
40-49 (n=34)
50-64 (n=46)

65+ (n=29)
KAUPUNKI:

Helsinki (n=0)
Espoo (n=0)

Vantaa (n=194)
KOULUTUS:

Perus-, kansa- tai keskikoulu (n=16)
Ammatillinen perustutkinto, ammattikoulu (n=38)

Ylioppilas (n=31)
Opistoasteen ammatillinen tutkinto (n=34)

Ylempi opisto/amk., alempi yliopisto/kk. (n=45)
Yliopisto/korkeak. ylempi akateem. tutk. (n=29)

AMMATTIRYHMÄ:
Johtavassa asemassa, ylempi toimihenkilö (n=29)

Alempi toimihenkilö (n=26)
Työntekijä (n=50)

Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja (n=7)
Työtön (n=16)

Koululainen tai opiskelija (n=16)
Eläkeläinen (n=42)

Muu (n=8)
ÄÄNESTÄISI NYT:

KOK (n=37)
SDP (n=25)

PS (n=16)
KESK (n=7)
VAS (n=12)

VIHR (n=28)
Muut (n=10)

Ei äänestäisi, eos, ehs (n=60)
KOULUTUS:

Peruskoulutus (n=85)
Muu koulutus (n=79)
Akateeminen (n=29)

ELÄMÄNVAIHE:
Yksin asuva (n=68)

Kaksin puolison kanssa (n=72)
Lapsiperhe (n=44)

TALOUDEN BRUTTOVUOSITULOT:
Alle 20.000 euroa (n=27)

20.001 - 35.000 euroa (n=19)
35.001 - 50.000 euroa (n=40)
50.001 - 85.000 euroa (n=48)

85.001 - 100.000 euroa (n=18)
Yli 100.000 euroa (n=8)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

VANTAA (n=194)

Kotikuntani pitää lähivuosina panostaa merkittävästi uusiutuvaan energiaan
ka.

Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (4)
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35

36

35

52

18

31

48

37

35

26

25

41

33

50

28

52

23

42

23

22

21

38

30

41

47

48

40

19

50

23

23

31

43

28

35

36

31

24

18

49

32

47

68

30

29

30

37

40

28

36

30

33

37

16

43

27

23

19

31

29

56

21

33

32

49

23

41

12

25

66

15

10

37

29

34

23

25

31

38

30

27

25

31

32

28

16

23

9

6

16

20

21

14

16

25

18

6

18

14

20

5

33

19

21

19

17

3

6

6

22

10

17

32

28

15

16

20

12

16

21

5

48

8

17

11

4

14

6

22

33

19

10

4

7

14

14

7

34

5

6

25

24

10

5

32

46

4

11

32

4

18

5

17

7

10

18

6

25

25

10

7

38

11

13

5

5

6

3

9

9

6

5

3

14

3

2

3

4

3

6

5

10

11

1

2

16

8

6

1

29

3

8

2

4

3

8

4

2

7

7

7

5

3,14

3,22
3,07

3,03
2,77
3,26
3,55
3,21

3,14

3,09
2,87
3,03
3,31
3,45
2,93

3,29
3,12
3,32
3,29
2,76
2,75
3,16
2,98

3,07
3,42
2,97
3,24
3,07
3,37
2,39
3,11

2,97
3,39
2,93

3,04
3,12
3,21

2,81
3,09
3,25
3,06
3,36
3,71

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

VANTAA (n=194)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=98)
Mies (n=96)

IKÄ:
Alle 25 (n=29)
25-39 (n=55)
40-49 (n=34)
50-64 (n=46)

65+ (n=29)
KAUPUNKI:

Helsinki (n=0)
Espoo (n=0)

Vantaa (n=194)
KOULUTUS:

Perus-, kansa- tai keskikoulu (n=16)
Ammatillinen perustutkinto, ammattikoulu (n=38)

Ylioppilas (n=31)
Opistoasteen ammatillinen tutkinto (n=34)

Ylempi opisto/amk., alempi yliopisto/kk. (n=45)
Yliopisto/korkeak. ylempi akateem. tutk. (n=29)

AMMATTIRYHMÄ:
Johtavassa asemassa, ylempi toimihenkilö (n=29)

Alempi toimihenkilö (n=26)
Työntekijä (n=50)

Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja (n=7)
Työtön (n=16)

Koululainen tai opiskelija (n=16)
Eläkeläinen (n=42)

Muu (n=8)
ÄÄNESTÄISI NYT:

KOK (n=37)
SDP (n=25)

PS (n=16)
KESK (n=7)
VAS (n=12)

VIHR (n=28)
Muut (n=10)

Ei äänestäisi, eos, ehs (n=60)
KOULUTUS:

Peruskoulutus (n=85)
Muu koulutus (n=79)
Akateeminen (n=29)

ELÄMÄNVAIHE:
Yksin asuva (n=68)

Kaksin puolison kanssa (n=72)
Lapsiperhe (n=44)

TALOUDEN BRUTTOVUOSITULOT:
Alle 20.000 euroa (n=27)

20.001 - 35.000 euroa (n=19)
35.001 - 50.000 euroa (n=40)
50.001 - 85.000 euroa (n=48)

85.001 - 100.000 euroa (n=18)
Yli 100.000 euroa (n=8)

Täysin samaa mieltä (4) Jokseenkin samaa mieltä (3) En osaa sanoa
Jokseenkin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

VANTAA (n=194)

Kotikunnassani on lähivuosina tehtävä päätös kivihiilen käytön lopettamisesta 
energiantuotannossa

ka.
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3,14

3,22
3,07

3,03
2,77

3,26
3,55

3,21

3,14

3,09
2,87

3,03
3,31

3,45
2,93

3,29
3,12

3,32
3,29

2,76
2,75

3,16
2,98

3,07
3,42

2,97
3,24

3,07
3,37

2,39
3,11

2,97
3,39

2,93

3,04
3,12

3,21

2,81
3,09

3,25
3,06

3,36
3,71

1 2 3 4

VANTAA (n=194)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=98)
Mies (n=96)

IKÄ:
Alle 25 (n=29)
25-39 (n=55)
40-49 (n=34)
50-64 (n=46)

65+ (n=29)
KAUPUNKI:

Helsinki (n=0)
Espoo (n=0)

Vantaa (n=194)
KOULUTUS:

Perus-, kansa- tai keskikoulu (n=16)
Ammatillinen perustutkinto, ammattikoulu (n=38)

Ylioppilas (n=31)
Opistoasteen ammatillinen tutkinto (n=34)

Ylempi opisto/amk., alempi yliopisto/kk. (n=45)
Yliopisto/korkeak. ylempi akateem. tutk. (n=29)

AMMATTIRYHMÄ:
Johtavassa asemassa, ylempi toimihenkilö (n=29)

Alempi toimihenkilö (n=26)
Työntekijä (n=50)

Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja (n=7)
Työtön (n=16)

Koululainen tai opiskelija (n=16)
Eläkeläinen (n=42)

Muu (n=8)
ÄÄNESTÄISI NYT:

KOK (n=37)
SDP (n=25)

PS (n=16)
KESK (n=7)
VAS (n=12)

VIHR (n=28)
Muut (n=10)

Ei äänestäisi, eos, ehs (n=60)
KOULUTUS:

Peruskoulutus (n=85)
Muu koulutus (n=79)
Akateeminen (n=29)

ELÄMÄNVAIHE:
Yksin asuva (n=68)

Kaksin puolison kanssa (n=72)
Lapsiperhe (n=44)

TALOUDEN BRUTTOVUOSITULOT:
Alle 20.000 euroa (n=27)

20.001 - 35.000 euroa (n=19)
35.001 - 50.000 euroa (n=40)
50.001 - 85.000 euroa (n=48)

85.001 - 100.000 euroa (n=18)
Yli 100.000 euroa (n=8)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista asioista?

VANTAA (n=194)

Kotikunnassani on lähivuosina tehtävä päätös kivihiilen käytön lopettamisesta 
energiantuotannossa ka.

Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (4)


	 KAIKKI
	 KAIKKI
	 KAIKKI
	 KAIKKI
	 KAIKKI
	 HELSINKI
	 HELSINKI
	 HELSINKI
	 HELSINKI
	 HELSINKI
	 ESPOO
	  ESPOO
	  ESPOO
	  ESPOO
	  ESPOO
	 VANTAA
	  VANTAA
	  VANTAA
	  VANTAA
	  VANTAA

